

# VReduMED Care Education Forum

**Pôsobíte v oblasti zdravotníctva, sociálnych služieb alebo vzdelávania?  
Ste pripravený vyskúšať virtuálnu realitu ako prelomový nástroj výučby?  
Alebo už máte s VR alebo AR vo vzdelávaní skúsenosti?**

**Potom je "VReduMED Care Education Forum" to správne miesto pre Vás!**

## Čo je VReduMED?

VReduMED je inovačný projekt v rámci programu Interreg CENTRAL EUROPE (CE0100136), ktorý spája 10 partnerských organizácií z piatich krajín (CZ, SK, AT, HU, DE) s cieľom obohatiť vzdelávanie v zdravotníctve a sociálnych službách za pomoci virtuálnej reality (VR).

Projekt sa zameriava na riešenie praktických výziev a pri poskytovaní kvalitného vzdelávania v oblasti ošetrovateľstva sa opiera o teoretické znalosti a praktické skúsenosti lektorov, učiteľov a školiteľov z oblasti zdravotníctva, sociálnych služieb a školstva.

## Čo je VReduMED Care Forum?

VReduMED Care Education Forum je priestor pre odborníkov ktorí chcú prispieť k inovácií výučby a vzdelávania pomocou VR s orientáciou na prax.



"We combine the world of  
virtual reality and healthcare"

VReduMED Care Education Forum je miestom pre výmenu nápadov a skúseností v rámci okrúhlych stolov a workshopov. Okrem toho je to miesto, kde budete mať príležitosť testovať prototypy a pilotné aplikácie a poskytovať spätnú väzbu na tieto riešenia. Toto fórum má zásadný význam pre ďalší rozvoj optimálneho využívania virtuálnej reality v zdravotníctve, sociálnych službách a školstve.

Vaša účasť je nevyhnutná pre úspech projektu. Srdečne Vás preto pozývame podeliť sa o svoje odborné znalosti v rámci tejto dôležitej výmeny odborného know-how.

VReduMED Care Education Forum Vám ponúka:

- prístup do našej siete expertov VReduMED,
- pozvánku na okrúhle stoly VReduMED, workshopy a ďalšie networkingové podujatia,
- školenie pre Vašich zamestnancov prostredníctvom nášho programu "Train the Trainer"
- praktické tipy a príklady zo sveta VR,
- možnosť testovať pilotné aplikácie a prototypy VReduMED

**Tvorte s nami budúcnosť vzdelávania v oblasti zdravotnej starostlivosti!**

**Kontaktujte nás a pripojte sa k nášmu fóru VReduMED!**

**Vaše prípadné otázky radi zodpovieme! Tešíme sa na spoluprácu!**

Viac informácií o projekte VReduMED a našich podujatiach nájdete na [www.vredumed.eu](http://www.vredumed.eu)!

